# 第7回 湘南フラガーデン 2019 ショップ出店要項

名 称:第7回湘南フラガーデン2019

会 期:2019年5月4日(土)5日(日)10:00~17:00

会 場:平塚市・湘南海岸公園

主 催:湘南フラガーデン実行委員会

後 援: 平塚市・平塚商工会議所・平塚市観光協会・tvk テレビ神奈川・神奈川新聞 社・公益財団法人平塚市まちづくり財団・タウンニュース社・平塚市袖が浜自 治会・平塚市南口有志会・SCN・湘南平塚コミュニティ放送(※各所予定)

特別協力:フラレア

制 作:湘南フラガーデン実行委員会/株式会社ヨネザワ楽器イベント事業部

開催趣旨:日頃、健康づくりに留意し、フラレッスンに励んでいる各フラハラウやサークルの成果を発表する場所として平塚市湘南海岸公園にて開催をいたします。プロの音響と素晴らしいステージにて、子どもから高齢者の方々までフラを通じて世代を超えて出会いとふれあいを感じる時間を共有する事とハワイアン文化の啓蒙と健康増進に寄与する事を目的とします。

## 【出店概要】

募集期間:平成31年2月25日(月)~4月10日(水)

出店者並びに募集要項

- ① 出店資格: 当イベントの趣旨をご理解いただき賛同していただける業者
- ② 内容:「グッズ」ハワイ関係の製品・商品・特産品の展示・販売。 「フード」ハワイアンフード・ドリンク、ハワイをイメージできるものの販売。
- ③ 出店料について

「グッズ」①2K×1.5K テント (3.6m×2.7m) ...2 日間 54,000 円 ②3K×2K テント (5.4m×3.6m) ...2 日間 64,800 円 (テントと横幕は実行委員会で用意します。長机 2 つ、イス 2 つ含む)

「フード」①キッチンカーでの出店......2 日間 43,200 円

(5m×3m までのサイズとし、それを超える場合には別途料金が発生します。)

② 3K×2K(5.4m×3.6m)テントでの出店...2 日間 64,800 円 (テントと横幕は実行委員会で用意します。長机2つ、イス2つ含む)

④応募方法:出店申込書に必要事項を記入の上、事務局に郵送・FAX・メールいずれかの方法でお送りください。

#### ⑤搬入出について

- ○搬入可能日時 5月3日(金) 15:00~17:00 or 5月4日(土) 8:00~9:00
- ○搬出可能日時 5月5日(日)16:00~19:00

## ⑥飲食ブース出店者さまへ

- 1. 調理品や加工食品の食中毒等に関する責任は主催者は一切負いません。衛生面・品質面は勿論、持ち帰りの際の保存方法、賞味期限についてはお客様に必ず注意を行ってください。
- 2. 飲食ブースに申込む業者は申込書とともに必ず営業許可証のコピーを提出してください。

#### ⑦ゴミの処理

- ・ 各ブースに**必ずゴミ箱を設置**して頂き、**出たゴミは各自持ち帰るように**してくだ さ い。
- トイレ及び排水等に、油脂類や廃棄物を捨てる事は厳禁とします。
- ・ 調理等をする際は、落ちた食材・生ゴミなどは必ず回収してください。

## ⑧出店者の決定について

申込を締め切り、取りまとめた後に実行委員会にて決定をします。お申し込みいただいた業者さまが必ずご出店出来る訳ではございません。予めご了承ください。 出店ブース位置は実行委員会で決定をさせていただきます。

#### ⑨その他

公序良俗に反した場合や本イベントにふさわしくないと判断した場合は、本委員会の 名において出店の取り消しをすることがあります。

出店が決定された業者さまには追ってご連絡をさせていただきます。

### 【連絡・お問い合わせ】

湘南フラガーデン実行委員会 事務局

〒254-0031 神奈川県平塚市天沼 9-87 株式会社ヨネザワ楽器イベント事業部内 担当:佐藤拓也

Tel: 0463-23-8171 Fax: 0463-23-7269 E-mail: hula@hawaiianfes.com